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Predmet pronalaska je naprava za izda
vanje čačkalica, koja izdaje samo po jednu 
čačkalicu, dok su sve ostale zaklenjene u 
unutrašnjosti aparata i ne mogu se dodiri- 
vati rukama. Jednom izvadena čačkalica ne 
može se ponova vratiti u napravu istim pu- 
tem kojim je izvadena. Napravom po pro- 
nalasku obezbeduje se potpuno higijensko 
rukovanje čačkalicama, naročito čačkali- 
cama izloženim za upotrebu po gostionica- 
ma, restoranima, hotelima i torne slično.

Na priloženem načrtu pokazan je pri
mera radi jedan oblik izvodenja naprave 
prema pronalasku i to pretstavlja:

Sl. 1 uzdužni presek,
Sl. 2 poprečni presek,
Sl. 3 horizontalni presek,
Sl. 4 izgled naprave spreda i 
Sl. 5 presek omotača po liniji A—A sa 

sl. 4.
Naprava prema pronalasku sastoji se 

iz jedne spoljne kutije 1, izradene iscela 
sa podnožjem 8 ili pričvrščene za isto. Ku- 
tija 1 je pravouglog paralelopipednog ob
lika i njena je gornja strana otvorena. S te 
Strane se u kutiju 1 uvlači unutarnja kutija 
2’' istog oblika, čija je donja strana otvo
rena, a na čijoj se gornjoj strani nalazi 
ploča 2 u vidu poklopca, koja se zavrtnji- 
ma 7 pričvrščuje za bočne zidove spoljne 
kutije 1. Ispod poklopca 2 predviden je u 
obema širokim stranama kutije 2’ uski o- 
tvor 9 i odgovarajuči izrez na gornjoj ivici 
širokih strana kutije 1, koji su toliko ši
roki, da kroz njih može proči samo jedna 
čačkalica.

Za dno kutije 1 pričvrščena je opruga 
3 koja potiskuje na više zalihu čačkalica 10

koja se nalazi u kutiji 2’. Izmedu čačkalica 
i opruge 3 nalazi se jedna pomerljiva vo
dica 4 U-oblika, koja s jedne Strane nosi 
čačkalice, a s druge služi za vodenje Slo
bodnik krajeva opruge 3.

Na ploči 2 smešteno je okretno dugme 
5, koje ima na svojoj donjoj strani dve 
hvatalice 6, koje između sebe ostavljaju ka
nal širine čačkalice, a čija višina iznosi ko
liko debijina jedne čačkalice. Kada se du
gme 5 okrene tako da hvatalica 6 budu u 
pravcu položaja čačkalice, onda gornja 
čačkalica 10’ pod dejstvom opruge 3 upada 
u kanal izmedu hvatalica. Ako se dugme i 
dalje okreče onda hvatalice 6 povlače u 
obrtno kretanje i čačkalicu 10', koja se po- 
javljuje kroz otvore 9 zauzimajuči popre- 
čan stav prema napravi, kao što je poka
zano na sl. 2 i 3. Ako se sad čačkalica 10’ 
izvuče iz naprave i dugme 5 dalje okreče, 
upašče izmedu hvatalica 6 sledeča čačkalica 
i tako dalje.

Na spoljnu kutiju navlači se omotač 11 
u kome su isečeni prozori 12a raznog obli
ka i veličine za reklamne svrhe. Na unutar- 
njoj strani omotača 11 predvidene su vo
dice 12 za držanje kartona sa reklamnim 
natpisima, koji se pokazuju kroz prozore. 
12a.

Patentni zahtevi:
1. Naprava za izdavanje čačkalica, na

značena time, što se sastoji iz jedne spoljne 
kutije 1, sa podnožjem 8, u ko ju se uvlači 
unutrašnja kutija 2’ istog oblika, čija gor
nja strana ima ploču 2 u vidu poklopca, 
koja se pričvrščuje za kutiju 1 zavrtnji- 
ma 7.

Din 10.—



2. Naprava po zahtevu 1, naznačena ti
me, što je za dno kutije 1 pričvrščena o- 
pruga 3 za potiskivanje zalihe čačkalica 10, 
koja se nalazi n kutiji 2’ i što se izmedu 
čačkalice i opruge 3 postavlja pokretna vo
dica 4 U-oblika, koja s jedne strane podu- 
pire čačkalice, a s druge Strane služi za 
vodenje slobodnih krajeva opruge 3.

3. Naprava po zahtevu 1 do 2, naznače
na time, što je na ploči 2 smešteno okretno 
dugme 5, snabdeveno na unutrašnjoj stra
ni dvema hvatalicama 6, koje ostavljaju 
između sebe kanal u koji upada gornja ča
čkalica 10’, koja se daljim okretanjem dug- 
meta 5 dovodi u poprečan položaj, tako da 
se može izvuči iz naprave.
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